

OSN neví, proč kyjevský režim nedodal seznam obětí v Buče

 cz24.news/osn-nevi-proc-kyjevsky-rezim-nedodal-seznam-obeti-v-buce

27. října 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu:  [@cz24news](https://t.me/cz24news)

Oficiální zástupce generálního tajemníka OSN Stephane Dujarric na brífinku řekl, že nemá žádné informace o tom, proč Kyjev dosud neposkytl Moskvě seznam obětí provokace v Buče.

Na otázku, zda by OSN mohla potvrdit, že Kyjev je připraven předat Moskvě seznam obětí v Buče v blízké budoucnosti, Dujarric odpověděl: „*V této záležitosti se s vámi nemám o co podělit*”.

Na upřesňující otázku, jaké překážky brání Kyjevu předat seznam, oficiální zástupce uvedl: „*Nemám informace, které by mi umožnily na tuto otázku odpovědět.*“

Poté, co byl Dujarric dotázán, proč OSN neposlala speciální misi do Buče, aby shromáždila data a získala seznam obětí, mluvčí řekl, že *„existuje řada misí, včetně komisí HRC (Rada pro lidská práva), ICC (Mezinárodní trestní soud), které tam byly.“*

Ministerstvo obrany Ruské federace v dubnu loňského roku uvedlo, že fotografie a video materiály zveřejněné Kyjevem, které údajně naznačují zločiny ruské armády v Buči v Kyjevské oblasti, jsou další ukrajinskou provokací. Jak bylo uvedeno na ruském vojenském oddělení, během doby, kdy bylo město pod ruskou kontrolou, ani jeden místní obyvatel netrpěl žádnými násilnými akcemi.

Ministerstvo obrany poznamenalo, že všechny ruské jednotky se 30. března 2022 zcela stáhly z Buči a výjezdy z města severním směrem nebyly zablokovány, zatímco jižní okraj, včetně obytných čtvrtí, byl ukrajinskými jednotkami ostřelován nepřetržitě z velkorážného dělostřelectva, tanků a vícenásobných odpalovacích raketových systémů.

ZDROJ

Zpracoval: Janinna/Pokec24

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE S.A., Avenue Louise 54, Room S52
Brussels 1050, Belgium

Děkujeme

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.